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Sigaralar için özel tüketim vergisi oranları ve maktu vergi tutarları  değiştirildi. 

 

 

14/9/2024 tarihli ve 32662 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 8958 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile; 

14/9/2024 tarihinden itibaren  sigaralar için özel tüketim vergisi oranları ile maktu vergi tutarları 

aşağıdaki gibi yeniden belirlendi.  

 

  14/9/2024 Öncesi 14/9/2024 ve Sonrası 

G.T.İ.P.NO Mal İsmi Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgari 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

2402.20  Tütün içeren sigaralar  57 1,7026 5,7424 53,5 1,7026 7,8000 

2402.90.00.00.00 Diğerleri (Tütün yerine 

geçen maddelerden 

yapılmış purolar, uçları 

açık purolar, sigarillolar 

ve sigaralar)  

- Tütün yerine geçen 

maddelerden yapılmış 

purolar, uçları açık 

purolar ve sigarillolar  

-Tütün yerine geçen 

maddelerden yapılmış 

sigaralar 

 

 

45 

 

 

 

57 

 

 

1,4981 

 

 

 

1,7026 

 

 

2,0030 

 

 

 

5,7424 

 

 

45 

 

 

 

53,5 

 

 

1,4981 

 

 

 

1,7026 

 

 

2,0030 

 

 

 

7,8000 

24.03 Diğer mamul tütün ve 

mamul tütün yerine 

geçen maddeler; 

"homojenize" veya 

yeniden tertip edilmiş 

tütün; tütün hülasa ve 

esansları 

(2403.11.00.00.00, 

2403.19.10.00.19, 

2403.19.90.00.19, 

2403.91.00.00.00, 

57 1,7026 5,7424 53,5 1,7026 7,8000 



2403.99.10.00.00, 

2403.99.90.00.00 hariç) 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye 

mahsus tütün 
57 1,7026 5,7424 53,5 1,7026 7,8000 
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